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РИМ – Ватикан је критиковао пресуду Европског суда за људска права у Стразбуру
којом се присуство распећа у италијанским државним школама сматра кршењем верских
и образовних слобода.

  

Суд је пресудио у корист Соиле Лаутси која се жалила на одлуку државних школа у
њеном граду на северу Италије да не уклоне католичке симболе из учионица.

  

Она сматра да распећа крше секуларне принципе којих би државне школе требало да се
придржавају и право њене деце на секуларно образовање.

  

Ватикан је саопштио да је распеће кључни знак поштовања религиозних вредности у
италијанској историји и култури и да представља симбол јединства и добродошлице
целом човечанству.

  

„Религија даје драгоцен допринос настанку и развоју морала и од суштинске је важности
за нашу цивилизацију... Погрешни су и кратковиди покушаји да се (религија) искључи из
образовања”, додаје се у саопштењу Ватикана.

  

Европски суд за људска права у уторак је саопштио да приказивање распећа у
државним школама у Италији нарушава верске и образовне слободе.

  

Суд је навео да се секуларне, државне школе, морају „држати конфесионалне
неутралности у контексту јавног образовања” које је обавезно.

  

„Присуство распећа... ученици свих доба могли би лако да протумаче као верски симбол
и осећали би да се образују у школшком окружењу које носи жиг те религије”, навео је
суд, додајући да би присуство таквих симбола могло да узнемири ђаке других вера или
атеисте.
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По тој пресуди, италијанска влада би требало да плати 5.000 евра на име одштете Соиле
Лаутси.

  

Суд није тражио од италијанских власти да уклоне распећа.

  

На одлуку суда је могуће поднети жалбу.

  

Соиле Лаутси је поднела жалбу суду у Стразбуру јула 2006. пошто је италијански
Уставни суд одбио њену жалбу.

  

Њено настојење да се из државних школа уклоне верски симболи није добро примљено
у претежно католичкој Италији.

  

(Бета)
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